
Склад

1 мікроклізма (туба-канюля) містить 5 мл) розчину: сорбіту розчин 70% – 3965,0
мг, натрію цитрат – 450,0 мг, натрію лаурилсульфоацетат, гліцерин, вода
очищена.

Опис

Делакс мікро (Delax miсro) — комбінований проносний засіб для ректального
застосування, сприяє пом’якшенню та розрідженню калових мас і полегшенню
дефекації. За рахунок витіснення зв’язаної рідини з калових мас, а також
збільшення надходження води в просвіт кишечника Делакс мікро (Delax miсro)
полегшує випорожнення кишечника.

Сорбіту розчин стимулює надходження води в просвіт кишечника, сприяє
збільшенню об’єму і розм’якшенню калових мас, а також надає опосередкований
вплив на рецептори слизової оболонки кишечника, стимулюючи перистальтику і
полегшуючи дефекацію.

Натрію цитрат витісняє зв’язану воду, яка міститься в калових масах.

Натрію лаурилсульфоацетат – це нетоксичний зволожувач, який не викликає
подразнень та сприяє розрідженню кишкового вмісту (полегшує проникненню
розчину ректального в кал).

Гліцерин пом’якшує та змащує затверділі фекальні маси, та полегшує
проходженню їх по товстій кишці.

Показання

Делакс мікро (Delax miсro) сприяє розм’якшенню калових мас і полегшує
випорожнення кишечника (проносний ефект настає через 5 - 20 хвилин).
Профілактика закрепу у пацієнтів, які не можуть напружуватися при дефекації.
Може бути рекомендований для очищення товстого кишечника перед
проведенням рентгенологічного або ендоскопічного (ректоскопія) дослідження
шлунково-кишкового тракту.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів. Не застосовувати дітям віком до 6
років.



Спосіб застосування та дози

Застосовувати ректально. Перед використанням Делакс мікро (Delax miсro)
ретельно вимити руки і очистити область анального отвору.

Розчин вводити у пряму кишку за допомогою трубки-канюлі (мікроклізми):

1. Зняти захисний ковпачок.
2. Ввести загострену частину трубки-канюлі у пряму кишку і випорожнити під

тиском вміст усієї туби.
3. Вийняти тубу-канюлю, не послаблюючи тиску.
4. У разі потреби краплю гелю можна використати для змащення канюлі.

Дорослим та дітям старше 6 років: 1 туба-канюля на добу.

Підготовка до ендоскопічного обстеження прямої кишки: 1 туба-канюля за 5-20
хвилин до запланованого часу випорожнення. Не рекомендується тривале
застосування виробу.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 2 °С до 25 °С в недоступному для дітей місці.
Тлумачення символів, які наведені на маркуванні.

Упаковка

По 5 мл у тубі-канюлі, по 4 туби-канюлі в пачці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ «ДКП «Фармацевтична фабрика».


